见习编辑 翟梦丽 E-mail:fzbfzsy@126.com

3.6万余辆网约车接单记录

仅800余辆有确凿证据证明已消毒

本报讯 滴滴平台显示接单记 录 3.6 万余个,约 1.1 万余辆接单 车辆没有消毒记录, 只有800余辆 有确凿证据证明已消毒? 昨天, 市 交通委执法总队再次对滴滴出行和 享道出行两家网约车平台企业开展

当日中午,记者跟随执法人员 首先来到滴滴平台在上海的办公 室。现场,执法人员要求企业工作 人员拿出本月接单车辆每日的消毒

完成情况,并通过全量数据比对和 随机抽查的方式,对企业疫情防控 工作落实情况开展检查。结果却令 人大吃一惊! 在滴滴平台拿出的清 册中,随机抽取一天,显示有2.5 万余接单车辆的消毒记录。但是, 通过本市网约车监管平台调取数 据,这一天滴滴平台共有接单记录 3.6万余个,其中约1.1万余辆接单车 辆没有消毒记录。况且,这2.5万余 接单车辆的消毒记录,只有800余 是有确凿视频等证据证明消毒过程

同时, 执法人员从监管平台随 机抽取了3名滴滴在册、正常接单的 驾驶员信息,要求滴滴提供这3名驾 驶员的体温测量记录和健康状况证 明。足足45分钟后,滴滴平台工作人 员才向执法人员提供了这3名驾驶 员的健康码照片。虽显示绿色,但是 健康码显示生成时间却是3月23日 下午。然而数据显示,这3名驾驶员 从1月30日起就已开始接单营业。

在对享道出行进行上户检查 时. 执法人员发现该平台 3 月 16 执法人员正在对这一情况进行进 步核查,如核查属实,亦将对享道 出行企业开具《责令整改通知书》。

此外, 当天上午, 市交诵委执 法总队一支队在上海火车站周边查 外一辆牌号为沪 A 牌照的车辆, 现 场检查该车无营运资质, 驾驶员手 机中的订单信息显示他于当天上午 9:40 时许诵讨滴滴平台接单。 下午, 执法人员对滴滴平台进行检 查确定该平台为此辆非营运车辆派 单。执法人员依法对企业开具《调 将面临 10 万元罚款的行政处罚。

市交通委执法总队表示, 虽然 两家企业采取了一些防疫措施,但 仍暴露出"车辆未消毒、驾驶员未 测温、车辆违法运营"等问题。市 交通执法部门将依法严格督促企业 整改并处罚,并将继续督促平台落 实每天接单车辆的消毒措施,并通 过街面执法检查和线上数据抽查等 方式,严厉查处无网约车运营资质 车辆从事网约车经营行为和网约车 平台违规行为。

男子偷快递上瘾 半月后家里堆成杂货铺

作案153起 偷盗快递153件

□记者 胡蝶飞

本报讯 疫情期间,快递会统 一放置在小区设置的货架上,不料 竟给了想贪小便宜的人可乘之机。 记者昨日获悉,3月18日,静安公安 分局彭浦新村派出所民警抓获了 名偷快递的男子, 民警搜查后发现 嫌疑人家中摆满了各种偷来的网购 物品,家中俨然成了一个杂货铺。

3月8日,家住和新小区的宋 女士报警, 称下午2点多收到快递 员的配送信息,自己过了一会儿下 楼去取,就怎么也找不到了。

彭浦新村派出所民警立即开展 调查,发现下午2点多,一名身穿

不服体温检测结果

□记者 夏天 通讯员 毕迎春

警方依法处行政拘留 5 日

居民打伤志愿者被拘

本报讯 近日在秦贤一男子因体

3月10日上午,奉贤公安分局

温异常被志愿者要求多测一次, 竟心

生不满殴打志愿者, 最终, 该男子被

柘林派出所接到辖区一小区负责人报

警称: 小区门口的社区志愿者被人殴

打。原来, 小区居民周某回家进入小

区时, 志愿者为其测量体温发现异

常,请他再测量一次。心中不耐烦的

周某觉得自己被志愿者耍弄, 于是将

志愿者推倒并上前殴打, 致使志愿者

手臂受伤。接报后,柘林派出所民警

将周某当场抓获,经调查取证后依法

三无口罩却被称医用

对其处以行政拘留5日的处罚。

黄色羽绒服,带着口罩的男子快步 走到快递柜前,佯装找快递的样 子,偷偷将宋女士的快递"取"走 了。民警一路追踪男子,竟然还有 "意外收获":从2月20日起,这名 男子几乎在每晚的7点到9点间,都 出现在彭一、彭三、彭新和新小区 的快递柜前,然后佯装寻找快递, 顺走别人的快递包裹。就在民警追 查男子身份的过程中, 又陆续接到

3月18日,民警明确了嫌疑 人身份和住址,并于当晚8点左右 就在嫌疑人刚"顺"完快递时,一 举将其抓获。当民警进入嫌疑人林

数起快递被盗的案件,根据视频监

控显示,嫌疑人为同一人

某家中时,不禁大吃一惊,只见遍 地都是拆开的快递包裹, 厨具、衣 服、鞋子、零食、洗发水等各种物 品散落得到外都是

据犯罪嫌疑人林某交代, 底复工后, 林某在上下班途中发现 沿途有不少小区将快递堆放在门口 的货架上, 目管理松懈。起初只是 抱着侥幸心理,尝试偷了几次,发 现没人察觉后胆子越发大了起来, 就像上瘾一样每天下班途中都会沿 着回家途经的小区顺走几个快递。 截至案发,犯罪嫌疑人林某已作案 153 起, 偷盗快递 153 件。目前, 犯罪嫌疑人林某因涉嫌盗窃罪已被 静安警方依法刑事拘留。

抗"疫"不丢主业 战"疫"不离本职

浦东警方抓获一名盗窃毛贼

□记者 陈颖婷 通讯员 马晓杰

本报讯 疫情当前,有些人 却动起了歪脑筋,把小区门口的 快递柜当成了自己挑选商品的 "陈列柜",将他人的快递包裹占 为己有。近期,浦东公安分局民 乐城派出所民警就抓获一名盗窃 快递的毛贼。

3月10日, 浦东公安分局 民乐城派出所接到辖区群众报警 称,放于小区门口处的快递包裹 被盗。接报后,民警迅速调阅小 区监控,视频中一个鬼鬼祟祟的 身影进入了民警的视线。原来偷

快递的毛贼开着一辆电瓶车来到 小区快递柜前, 假装在找自己的 快递, 趁着周边居民不注意, 根 据包裹上的购物信息, 挑选自己 中意的快递放到车上后迅速离

办案民警根据已有的信息, 逐步顺藤摸瓜,锁定了嫌疑的住 所,随后民警趁热打铁实施抓 捕。当毛贼看到民警时,一下像 了眼,起初还妄想狡辩,不过民 警在她家中找到了9个被盗快 递,在证据面前嫌疑人祝某只得 如实交代, 而此时距发案仅仅不 到 24 小时。现嫌疑人祝某因盗 窃被浦东警方采取强制措施。

"空麻袋"背掉2000支额温枪订单

□记者 季张颖

本报讯 朋友圈搅黄百万订 圈内陌生人诈财 21 万元。 近日,嘉定警方侦破一起诈骗 案,犯罪嫌疑人孙某本想诵讨网 络倒卖防疫物资赚点差价,没想 到遇到一个额温枪大订单。由于 对方要货较急, 孙某通过收取巨 额订金的方式,不但诈骗钱财,

2月19日,某医药器械公 司销售秦某,接到2000支额温 枪的订单。因疫情影响, 当时额 温枪货源紧张,秦某一时着急就 在朋友圈内求助。很快, 一名男 子孙某联系上秦某,称自己这里 有货源,两人相约见面并洽谈了 这笔生意。按照约定,秦某分多 次将订金 21 万元分多次打入指 定账户,可是到了约定交货的时 间, 却迟迟不见对方发货。秦某 多次交涉, 孙某却以各种理由拖 按说这是笔总金额将近 400 万元的大生意,做好了双方都能 得益, 但孙某却最终玩起了 **泰某**无奈フ下报警

警方经查发现, 孙某没有任 何资质,手中也没有这样的货 源。疫情防控以来, 孙某在朋友 圈倒卖过小量口罩,通过网上买 卖赚取差价。3月17日中午, 警方将孙某抓获, 孙某到案后交 代, 自己通过虚假销售防疫用额 温枪的方式,骗得被害人秦某 21万元的犯罪事实。目前,孙 某已被警方刑事拘留,案件正在 进一步侦查中。

警方表示对于此类防疫物资 违法犯罪,将持续打击、严惩。



"最美公交车站"樱花绽放

□记者 汪昊 摄影报道

本报讯 被称为上海"最美公 交车站"的南浦大桥浦西公交枢纽 站,最近迎来了樱花盛开的浪漫花 季。进站的公交车被一大片粉白的 花海包围,乘客们久久流连寻找角 度取景。据悉,南浦大桥车站的樱 花多为染井吉野樱, 花期将延续到 下月初左右。

图为市民在"最美公交车站"

设立500个出租车专用停车点

上海警方出实招缓解出租车驾驶员"如厕难"

□见习记者 张叶荷

本报讯 以前,一直在路上的 "的哥",上厕所是个大麻烦。如今 这样的"如厕难"问题,将会有一 定程度的缓解。昨日记者从上海市 公安局交警总队获悉, 市公安局交 警总队与市交通委等公交、出租管 理主体单位、出租车行业协会以及 相关出租车公司、驾驶员沟通、协 调、听取意见,在全市范围累计增 设了 500 个出租车专用停车点。

据了解,在选择出租车专用停 车点之前,交警总队组织对全市 2200个公厕点位开展了全面排摸,

在符合道路、交通条件的路段,设 置"公厕周边出租车专用限时长停 车点",仅供出租车在20分钟内免 费停放。为加快公厕周边出租车专 用停车位建设工作,交警总队在公 厕门前或周边 200 米范围内设置停 车位设施,采用出租车专用限时长 停车位标志、专属停车位标线确定 停放时间和位置。目前,全市500 个出租车专用停车位的设置已经完 成并全面投入使用,警方还协调了 相关地图导航公司在导航软件中提 供导航服务, 只需在导航系统中搜 索"出租车司机专用停车点"便可 以轻松找到停车点。

沪警方摧毁一制售假"戴森"团伙

涉案金额5000万元

□记者 夏天 通讯员 毕迎春

本报讯 近日,奉贤警方历时 6个月缜密侦查,成功捣毁一个生 产、销售假冒"戴森"品牌电器的 犯罪团伙,抓获曹某午等犯罪嫌疑 人 17 名。目前,本案中 15 人因涉 嫌假冒注册商标罪、2 人因涉嫌销 售假冒注册商标的商品罪, 均已被 依法采取刑事强制措施。

2019年5月末,奉贤警方接 群众举报称:某网上商店销售假冒 "戴森"品牌电器。经调查,民警 发现该网店的注册人名叫朱某成, 该网店销售的"戴森"

鉴定为假冒商品。经进一步侦查, 民警发现有一名叫曹某午的男子向 朱某成快递货物,而涉及的资金来 往则进入一名叫欧某香的银行账户 中。而欧某香的丈夫曹某佑在广东 经营一家企业,股东即为曹某午。

专案组会同广东、湖南警方在 两地同时展开收网行动,一举在湖 南抓获曹某午、欧某香等5人, 查获 假冒"戴森"成品170余个、组装配件 8万余个: 在广东抓获曹某佑等10 人,查获电机及主板等部件7600余 件;在湖南抓获朱某成等2人,查 获假冒"戴森"成品 220 余个, 涉 案总价值 5000 余万元

朋友圈卖出1500枚 本报讯 近日,松江警方破获-起销售假坐口罩塞,对在朋友圈里出 售近万枚假劣口罩的李某采取刑事强

制措施。

松江警方获悉辖区一男子在微信 朋友圈内销售假劣口罩。经调查,民 警迅速锁定了嫌疑人的身份信息,并 于 3 月 14 日晚在李某的居住地将其 后从一朋友那购得1万枚假口罩,通讨 微信朋友圈推广的方式,以 4.9 元/ 枚的价格对外销售,累计卖出 1500 余枚。这些普通口罩不符合医用器材

抓获,现场查获"三无"口罩 8200 余枚。据李某交代,2月15日起,其先 标准, 却被称作是医用口罩兜售